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<nnywd 1. «SOntuwywb dpgwygnipwt wwunwwbnipjwb dwuhb» 2000 pywywOh Gnjsdptph 6-h
£0-112 opklph (wjunthtuin®™ OpbLlOp) 5-pn hnnwéh 9-pn dwuh 3-pn YGwnh «wy» GOpwytunnid
«wlnwd wewnipntbbbpnud» pwrebphg wewe [pwglb] «GYpwuhwywld nbnbuwywb shnepjwb»
pwrbnp:

<nnywé 2. Ontilph 37-pn hnnywdéh 1-hbG dwuntd
1) 20-pn YEwnnid «nhuinwbgnuiGtph Guy pwrtpp hwb).

2) 22-pn Yeunnud «uwhdwlnud t» pwrbphg hGunn [puglb; «hwywipgwygwiht hwdwdéw)inepywl
dwulwyhg nbnbuwywpnn untpjGyuinp’» pwretnp.

3) 23-pn YGunp wpwnpbp hGunbywy fudpwgnnipjwip.

«23) uwhdwOnud £ hwywdpgwygwiht hwdwdwjinipgywl dwulwyhg nbnbuwywpnn uncpjGyunh
GYwwndwdp Yyppwreynn inniquibph swihh 0wgbgdwb Ywpgp»:

<nnywo 3. Optlph 43-pn hnnjwdénuy

1) 1-h0 dwunid «, Gt npwlg npwiwnpnudb wpgblwsé b opthpnd Ywd Ywpnn b pnyjwwnpybl
dhwj nwuwywlb wywnh hhdwb Ypwy» pwrebpp thnfuwphlb; «yhdwyugpuywb, pwOyuyha,
wwwhnjwagnpwyw0, Yehuwpnwlwihb G pd2ywywb gununbhp wwnpnibwynn wnbnGynipintGabph»
pwrbpny.

2) 2-pn dwunud «bpb npwlg wnpwdwnpnudt wpgbiywé £ optlpny» pwrebpp  thnfuwphbbg
«pwllwiht, wwwhnwgpwywb, YGhuwpnwywhht G pdyuwywlt qununbhp wwpnibwynn
wnbntynLpntbbbphy pwrtpny.

3) |pwglb] htwnbyw) pnqwlnwynipjwdp 7-pn dwuny.

«7. <wbdbwdnnnyp Ywpnn b unwlw] G hwgnpnipntbGent  hpwywbwglbhu oguwgnnét
wbwnwywb EeYupnbwiht hwppwybtphg hwwniy nbuOhywépwapwihb ninhtsph dhongny dtrp
pGnywé inbnGlYwwnyniginibp:»:

<nnywoé 4. Ontlph 58-nn hnnwéh 1-h0 dwuntd «unylb opbbpny Owfuwwnbujwé nbwpbpnid»
pwrtpp hwob:

<nnywé 5. Ontilph 60-pn. hnnywdéh 1-2-pn dwubpp 2wpwnnb; hbwnbiyw) judpwgnnipywdp.

1. «SOwnbuwywb dpgwygnipwblb wrbsynn hwnpgbph JGpwpbpw; Ggpwywgnipnitt unwbuwpnt
hwiwnp  uwhiwljwé  wwhwbelbphlt  hwiwwwuwnwufjuwl  nhind  unwlwint  nbwpntd
Lwbadbwdnnnyp uhunid £ Ggpuywgnipjwl pnnibiwl pbpwgwywpg: LEpYwjwgywdé nhdntdp uny
ontlph wwhwb9lbpht  shwiwwwwnwufuwbbint  nbwpntd  sh pGownpyyntd, nph dwuhb
<wbdbwdnnnyh Gwfuwgwhh gpnigjwdp nhdnud OGpluwywgnwé wbdp wnbnGlywgdnd £ 3 opjw

pGpwgpnty:



2. SOnbuwywb dpguygnipjw bt wrbsynn hwngtph yGpwptpnjwi Ggpuwywgnipnthd tnpwdwnpyned
nhantdp unwbOwnt opywbhg hGunn' dE{wiyw dwaybunnid:»:

<nnpywo 6.0ntlph 71-nn hnnwéh 1-h0 dwuntd «dbpdbiney  pwep thnjuwphlbp «wpgbGinw
pwrny:

<nnywo 7. 0pGlph 88-pn hnnywdéh 1-hG dwuntd «hpwywfuwfundwl thwunlb plnnibbne G
hpwywfuwuuniwb htnGlwbplbpp yepwgpwé hGGiney pwrebpp thnfjuwnphOb] «hpwydwjuwundwl
hGuinGLwbplbpp yepwgpwé |haGint 6L hpwjwuwfundwb thwunb panniaGine, huy unyb optbph 73-
nn hnnjwény Gwfuwwnbuwé nbwpnid dhwjbt hpwywuwuwmdwb thwuuinb pbnnibGiney pwebnny:
<nnywd 8. Ontiliph 94-pn hnnywdéh 1-hG dwunwd’

1) «bGL lmbnGuwywpnn» pwretpp thnfuwphOb] «Ywd inbnbuwywpnn» pwebpny.

2)  «wwuwnwuuwbwwnynipgntbhg  wquwubinty  pwebtpp  thnfuwphlb]  «innequitph swidhp
GJwqgbglbint» pwrtpny:

<nnywd 9. Ontlph 96-pn hnnwdéh 5-pn dwuntd «pGOnipjwly pwrep thnfuwphOb] «pGGwnyawb»
pwrny:

<nnywé 10. Ggnunhwlihs wu G wlgniduyhl npnypabn
1. Unyl optlpl nidh dt9 E dunbnid wywuinnbww b hpwiwywpwydwb opwb hwonpnnn opp:

2. Unyb opbtlbph 5-pn hnnwéh Ywpqwydnpnidbbpp vwpwéyntd GG unyb optlph nudp dbo
dunlbnLg hbuinn 6wqwé hwpwptpniintbO6ph GYwwndwdp:



